

东环小学三(10)班小记者专版



东环小学三(10)班班主任郝天霞。(本人提供)

班主任寄语:

道固远,笃行可至。事虽巨,坚为必成。少年应有鸿鹄志,当骑骏马踏平川。愿每个孩子都成为最好的自己。
郝天霞



东环小学三(10)班小记者和班主任合影。 本报记者 韩晓 摄

贴鼻子

●方瑾萱 dh2311174

作文课上,我们玩了一个有趣的游戏。上课了,老师画了一个大雪人,不过我们觉得这个雪人很奇怪。它有嘴有眼有衣服,唯独没有鼻子。老师要干什么呢?

思考间,老师说:“今天我们来玩一个游戏——贴鼻子!”说着,老师便拿出一个磁吸鼻子,一下子点燃了同学们的兴致。顿时,教室里沸腾起来。

老师请了一位同学去贴鼻子,老师用红领巾蒙住了这位同学的眼睛。只见这位同学在座位上转了三圈,左磕一下、右碰一下,跌跌撞撞地走上了讲台,三下五除二的工夫就把鼻子贴了上去。他信心满满,心想:我贴的雪人鼻子,一定标致极了。哪知道那鼻子竟贴在了雪人的眼睛上,教室里顿时哄堂大笑起来,有的捂着肚子笑,有的趴在桌子上笑,还有的和同学一起相视而笑……笑声回荡在整个教室里,我们都沉浸在快乐之中。

老师让这个同学又贴了一次。“再往下一点”“再往左一些”……教室里传来此起彼伏的提示声。最后在大家的帮助下,他终于将鼻子贴回了正确的位置,高兴得一蹦三尺高。

通过这个游戏,我们在收获快乐的同时,也懂得了团队的重要性——“人心齐,泰山移”。在学习和生活中遇到困难,要善于听取他人的意见,团结协作,共同克服困难。

果冻橙

●马千惠 dh2311197

果冻橙的形状是圆圆的,大大的,犹如一个胖娃娃。果冻橙的外形有的像皮球,有的像气球,还有的像圆形的花篮子。

果冻橙的皮上有许多极其细小又突出的小圆点,摸上去很光滑。放到鼻尖一闻,香甜的气味扑鼻而来。敲一下橙子,有清脆的声音。剥皮的时候,汁水会不小心喷到脸上或手上。咬一口,甜津津、凉冰冰,还在嘴里爆汁了。

果冻橙就是我最爱的水果。



诗配画

●冯子宴 dh2311077

秋天的景象

●冯丹雅 dh2311198

秋天是个凉爽的季节。树叶回到了妈妈的脚下,仿佛在说:“再见了,大树妈妈,我将在您脚下继续陪伴您!”燕子向南飞去,也仿佛在说:“再见了,我的家乡,我一定会回来继续在这儿的!”此时,打开窗户,一丝凉风吹动我的长发,让我感受到了秋天的凉爽。

秋天的农场别有一番景象。这里枫林如火,秋风送寒,瓜果飘香。更有趣的是那些小鸭子,它们的身体是金色的,有几只尾巴略带黑色,还有几只身上装饰着花纹,甚是美丽。

我爱这秋天的景象!



粽子

●许立阳 dh2311080

太阳

●陈玥希 dh2311173

清晨的太阳
大又圆
你看
他在和月亮说再见呢

中午的太阳
当空照
你看
他在和云朵问好呢

傍晚的太阳
红又胖
你看
他在和月亮打招呼呢



一叶知秋

●樊姝汛 dh2311081



龙年日历

●冯舒雅 dh2311210



女排精神

●焦煜昕 dh2311181